
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Ata da quinquagesimã segunda sessão ordinária do Tribunal Régio 
nal Eleitoral de Pernambuco.
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às treze horas s quinze minutos do dia cinco ds agosto de 
mil novecentos e oitenta e oito (05«08.1988), nesta cidade do 
Recife, Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos Se
nhores: Desembargador presidente, Gabriel Lucena Cavalcanti; * 
Juiz Pederal Doutor prancisco Queiroz Bezerra Cavalcanti;Juiz * 
de Direito Doutor Czael Rodrigues Veloso; Juris'as:Doutor José 
Henrique Wanàerley Rilho e Doutor José Joaquim de Almeida Neto; 
e a Procuradora Regional Eleitoral, Doutora Pliane de Albuquer
que Oliveira Decena, comigo, PainaIdo Dornelas 0amara, Diretor- 
-Geral da Secretaria foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata 
da sessão anterior, S. Sxa. o Des. Presidente ressalvou as au - 
sências do Vice-Presidente, Des. Benildes de Souza Pibeiro e 
do Doutor Itamar pereira da Silva, passando, a seguir, a leitu
ra do seguinte expediente: TELEX ps 158, de 04.08,88, do Sxno.’ 
Sr. Des, Rancei Taigy de Queiroz Re11o Pilho, comunicando a da
ta da sua posse ao cargo de Vice-Presidente do Tribunal Pegio -

eitoral do Estado da Paraíba, DESPACHO: Ciente. Agradeçs
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-se. Cem a palavra o Dr*. JoBÓ .Henrique Vanderley Pilho, relatan 
do o feito adiante descrito: PROCESSO n? 1108/88, Classe XIII , 
Pegistro de Diretórios. 0 Presidente do Diretório Pegional do 
Partido Democrático Trabalhista - PDT, solicitando o registro • 
do Diretório Municipal de São José do Belmonte. DECISÃO: Por ' 
maioria de votos, converteu-se o julgamento em diligencia, para 
eleição de novo Presidente da Executiva, excluindo-se ainda o 
eleito para vogal, por inexistir esse cargo na Executiva Runici 
pal, contra os votos dos Juizes José Joaquim de Almeida Neto e 
Prancisco Cavalcanti, que deferiam 0 pedido de registro, para * 
posterior eleição da Executiva. Com a palavra o Pr. José Joaquim 
de Almeidâ Neto, relatando cs feit<33 adiante descritos: PROCESSO 
n? 457/88, Classe ZV. 0 Delegado Pegional èo Partido do Movimen 
to Democrático Brasileiro - PMDB consultando sobre inelegihili- 
dade, tendo em vista ãs próximas eleições, DECISÃO: Unanimemen
te, respçgideu-se afirmativamente a consulta, nos termos do pare 
cer da Procuradoria. PROCESSO n5 458/88, Classe XV. 0 Sr. Seve- 
rino de Souza Silva, vereador a Câmara Municipal consultando sjo 
bre dosincompatibili-zação, para o cargo de vereador, com vista’
as próximas eleições. DECISÃO: ror maioria fie vetos, rejeitou
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odrigues Veloso, relatando os feitos
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adiante descritos: PROCESSO n2 2868/88, Classe VI. 0 Presidente' 
do Diretório Municipal do Partido Democrático Trabalhista - PDT, 
em Aguas "^elas recorrendo de despacho do Esmo. Sr. Juiz Eleito
ral da 64a. Zona, pelos Motivos que expõe. DECISÃO: Unaninenen- 
te, deu-se provimento ao recurso, nos temos do parecer da Pro
curadoria. PROCESSO n2 1133/88, Classe XIII. 0 Presidente do Di 
retório Regional do Partido Socialista Brasileiro solicitando ã 
dissolução do Diretório Runicipal de COVERDE. DECISÃO: Por *
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